

## Zpráva VČO z MČR v Drezuře a paradrezuře - ESC Olomouc 2023

V areálu ESC Olomouc se ve dnech 10. až 13. srpna konalo Mistrovství České republiky v drezuře a paradrezuře. O cenné kovy bojovaly děti od 12 do 14 let, mladší i starší junioři, jezdci do 25 let a senioři v takzvané Malé a Velké rundě. Handicapovaní sportovci byli rozděleni do tří skupin. První Grade I, II a III a druhá Grade IV a V byly sloučeny, třetí byla vyhrazena jezdcům bez zařazení do některého z Gradů.

V tomto roce došlo ke změnám sportovně-technických podmínek a úpravám v některých kategoriích. Myslím, že tyto změny přispěly k dobrému průběhu závodů. Každá kategorie dostala svůj prostor na hlavním kolbišti, zájemci z řad diváků mohli sledovat a porovnávat výkony všech zúčastněných dvojic a družstev.

Výkony se rok od roku zlepšují, kvalita jezdců a koní výrazně roste. Například v kategorii dětí jsme se dočkali opravdu velkého posunu, výkon vítězné dvojice překročil hranici 80%. Výborná dynamika, rytmus, uvolnění, ochota ke spolupráci, dobrý sed jezdců .... to je základ, na kterém se dá stavět a hledět optimisticky do budoucnosti.

Zároveň je to signál, že bez kvalitních koní, perfektního zázemí a velké podpory všech zúčastněných se tato jezdecká disciplína neobejde. V tomto kontextu je třeba podívat se i na výkony jezdců a koní z naší východočeské oblasti. Tento rok se MČR zúčastnily pouze tři dvojice. Tradičně nechyběla Eliška Skřivanová s koněm Farewell, která po krásném výkonu obhájila medailovou pozici z loňského roku a obsadila 3. místo. V nejvíce obsazené kategorii mladších juniorů nás reprezentovala Eliška Houdová s koněm Monet 9 a v celkovém součtu obsadila 13. místo. Tohoto koně měla možnost jezdit i v této sezoně díky ochotě majitelů Terezy Chvojkové a Pavla Chvojky, který koně připravuje do vyšších soutěží. Zde se ukazuje, že i taková forma spolupráce mezi seniorem a juniorem, je možná.

Východočeská oblast měla také zastoupení v kategorii Mistr ČR para NEZAŘAZENÍ. Zde si jezdka Zuzana Fialová se svým koněm Beltain oproti loňskému roku polepšila o dvě příčky a po velmi pěkném výkonu obsadila 2. místo.

Závěrem lze říci, že i přes velmi početná pole startujících na drezurních závodech v naší oblasti, se příliš nedaří dostatečně připravit a příp. motivovat více dvojic pro toto mistrovství ČR. Chybí zde pohárové soutěže, chybí specializovaní rozhodčí,

chybí zájem ČJF o rozvoj disciplíny mimo centrum a podpora rozhodčích při zvyšování jejich kvalifikace je zbytečně komplikovaná a zdlouhavá.

Příklady táhnou a na Mistrovství České republiky v drezuře a paradrezuře v ESC Olomouc se bylo opravdu na co dívat. A tak se budu těšit, že se naše malá ekipa z velké oblasti rozroste a bude ostatním směle konkurovat.

Jaroslava Haškovcová, vedoucí výpravy VČO

---

## MČR ve vytrvalosti 2023 z pohledu zástupců Včo ČJF.

### Zpráva vedoucí ekipy – Endurance Zábřeh

Ve dnech 25. a 26. 8. 2023 proběhly v Zábřehu na Moravě národní vytrvalostní závody včetně MČR (juniorů a mladých jezdců i seniorů).

Trať byla rovinatá, ale poměrně tvrdá. Počasí bylo ze začátku téměř ideální, postupem času se ale výrazně oteplilo, a tak to bylo pro koně, hlavně ve vyšších soutěžích náročné.

Za naší oblast bylo přihlášených 10 jezdeckých dvojic, z toho 2 do hobby soutěží, 6 do národních soutěží a 2 do MČR.

V hobby soutěži st. ZM dokončil na 9. místě Petr Mareš a Jack, a na 10. místě Alena Marešová a Im Nevada Ideal, oba ze stáje JK Červená Voda.

V soutěži st. Z startovaly dvojice z JK Shagya Vilémov a to: Klára Ledvinková a Hagen – 6. místo, a Barbora Šimonová a Dankwart – 7. místo, a dále za Stáj Hejduk Ivana Šemberová a Veselý Myšák, kteří soutěž vyhráli.

V soutěži st. L odstartovala za 4horse team Pavla Másilková s Khallah – 5. místo, Aneta Bubelová a Misja za JK Červená Voda – eliminace pro nepravdivé chody a Eliška Němcová a Tankred – odstoupení ze soutěže po pádu a drobná zranění koně.

V MČR juniorů na 80 km startovala za JK Shagya Vilémov dvojice Kateřina Kučerová a Piruetka R, které byly bohužel v cílové veterinární kontrole eliminované pro nepravdivé chody.

V MČR seniorů na 120 km měla naše oblast jednoho zástupce – za 4horse team odstartovala Milada Janatová a Moccach. Po napínavém dostihu do cílové rovinky si domů „o nos“ odvezli krásnou stříbrnou medaili a jako bonus získal kůň Moccach od veterinární komise ocenění pro nejlépe natrénovaného koně tzv. Cenu kondice.

---

Ve dnech 3.-6.8 2023 se pod taktovkou NH Kladruby nad Labem uskutečnilo MČR spřežení, jehož hostitelským místem se v letošním roce stal obnovený areál Bažantnice v Heřmanově Městci.

Více jak čtyři desítky jezdců přivítal vzorně připravený areál s novými překážkami, dokonalým zázemím pro jezdce i jejich koně. Původní časový harmonogram doznal na poslední chvíli několik změn, neboť (nejen) pořadatelé nejspíše očekávali poněkud vyšší číslo startujících. Z původně nahlášených Východočechů do Heřmanova Městce nakonec nedorazil Ondřej Rain a Michaela Chylíková a naše ekipa se tak představila v devítičlenném složení.

Oficiální část mistrovství začala ve čtvrtek ráno kondiční zkouškou, která se bohužel stala konečnou pro jednoho z koní Michala Koříňka. Naštěstí měl tento jezdec s sebou 3 koně a mohl tak dál pokračovat. Čtvrteční dopolední program pokračoval drezurami jednospreží, kde se předvedli dva naši zástupci. Velmi dobře si vedla reprezentantka JK Sobotka Alena Brixová, která obsadila 4. místo se ztrátou pouhých 0,14 tr.bodu na bronzovou příčku. Místo šesté obsadil z celkem 14 účastníků Karel Nývlt s Uranem (JK Nývlt team). Přesvědčivým vítězem této části soutěže se stal Daniel Bejr s Corradem. Odpoledne patřil drezurní obdélník osmi účastníkům soutěže dvojspreží pony. Stejně jako soutěž jednospreží, tak i soutěž pony měla celkem jednoznačného drezurního vítěze, Jaroslava Juráně ml. Z dvojice našich reprezentantů se drezurní úloha povedla lépe Monice Pospíšilové (JK Boharyně), která obsadila průběžnou třetí příčku, na místě šestém skončil i s improvizovanou drezurní sestavou koní Michal Kořínek (JK Sobotka).

Za ideálního počasí pokračoval program pátečními drezurami dvojspreží. Zde měla naše oblast celkem čtyřčlenné zastoupení a z celkem deseti účastníků soutěže. Osmá v této části soutěže skončila Kateřina Neumannová (NH Kladruby), sedmý Zdeněk Jirásek (JK Robousy), který zapřáhl premiérově nového koně. Určitě větší očekávání než příčku pátou měl Petr Novák (NH Kladruby), ale nutno dodat, že i

tento jezdec se krátce před začátkem MČR musel vypořádat se zdravotními komplikacemi u svých dvou koní a tak mu do mistrovské soutěže půjčil kolegiálně koně J. Nevačil jr.. Nejlepší drezuru Východočechů tak předvedl letos ve stále lepší formě jezdcí Vladimír Moudrý (NH Kladruby), který ze čtvrté příčky ztrácel na medailové pozice zhruba 1,2 tr.bodu.

Pakliže můžeme někdy říci, že má některá ze soutěží jednoznačného favorita, tak v Heřmanově Městci jím byl Jiří Nesvačil jr. v královské kategorii čtyřspřeží. Tuto roli mu již před samotnou soutěží usnadnil jeho bratr Radek, který dal přednost startu v zahraničí a republikového mistrovství se nezúčastnil. Jiří Nesvačil jr. se po drezurní části ujal vedení, ale náskok 6 bodů před svým otcem byl možná menší, než mnozí očekávali.

Další mistrovský program byl bohužel značně ovlivněn počasím. Po loňském popršeném maratonu v Tlumačově účastníci doufali, že uprostřed léta letošního roku je podobná nepřízeň počasí již nezastihne. Opak se stal pravdou a počínaje sobotním ránem až do nedělního odjezdu nepoznali jezdci a jejich koně nic lepšího, než méně či více husté provazce nepřetržitého deště provázené chladným počasím. I přes tento nečas navštívilo sobotní maraton velké množství návštěvníků a ti byli svědky i někdy velmi překvapivých výsledků. Jako první se s nástrahami 7 maratonových překážek v úseku B dlouhém 8 km vydali poprat jezdci pony. I oni startovali za vytrvalého deště, určitou výhodou byl však do té doby ještě ne úplně kluzký terén. Protože většina (6 ze 7) maratonových překážek byla nově vybudována, více z nich bylo doplněno mobilními prvky a dle pravidel musí být na každém mobilním prvku umístěn shoditelný prvek. Právě tyto shoditelné prvky se s postupujícím časem a zvyšující se klouzavostí terénu staly velmi významnou součástí penalizace jednotlivých jezdců v maratonu.

K velké radosti se vítězkou maratonu pony stala naše Monika Pospíšilová, která ho dokončila bez penalizace v podobě shoditelných prvků a po dvou dnech se výsledkovou listinou posunula na místo druhé. Ač zapřahala velikostně nejmenší koně celého startovního pole, její časy ve většině překážek byly lepší než časy vítěže maratonu dvojspřeží velkých koní. Pátý nejlepší maraton pak předvedl Michal Kořínek.

Jezdci jedniček a především jejich koně se pak museli vypořádat s již značně kluzkým terénem a protože 3 překážky obsahovali značné terénní nerovnosti, bylo na rozvaze jezdců, kterou z nachozených variant překážek zvolí. Bohužel do nejlepší pětice se naši jezdci v maratonu neprobojovali, nicméně bojovali statečně s umístěním osmá Alena Brixová, devátý Karel Nývlt.

O maratonu dvojspřeží by se dalo říci, že ho rozhodovali shozené shoditelné prvky. I s vypůjčeným koněm předváděl Petr Novák v každé z překážek velmi rychlou jízdu, bohužel 12 tr. bodů za balónky ho odsunulo z druhé na celkovou devátou příčku. O poznání volnější tempo zvolili Vladimír Moudrý a Zdeněk Jirásek, jimž tato taktika vynesla v maratonu místo čtvrté, resp. osmé. Dle představ se určitě nevyvedl maraton Katce Neumannové, která ho dokončila na místě desátém. Velkým překvapením v této kategorii bylo třetí místo začínajícího jezdce Františka Sedláka s koňmi welsh cob D, který tohoto umístění docílil i díky čisté jízdě bez shozeného

míčku.

Na značně rozježděném terénu za hustého deště odpoledne odstartovala soutěž čtyřspřeží a jako její poslední účastník i průběžný lídr soutěže Jiří Nesvačil j. . Tento jezdec se posledních dvou ročníků mistrovského klání neúčastnil a start v letošním roce měl být poslední přípravou před jeho odjezdem na ME. Záměrně píše „měl“, neboť po excelentní jízdě v první maratonce následovala druhá, pro něj osudná. Při průjezdu písmene C umístěného v roklině překážky Jiří převrátil svůj kočár a největší naděje na zisk, troufám si tvrdit zlaté, mistrovské medaile se naší ekipě rozplynuly. Naštěstí koně byli velmi rychle zachyceni bez jakékoliv újmy a po vyšetření v nemocnici vyvázl jezdec i přísedící jen s několika modřinami. I s ohledem na blížící se ME se ale Jiří Nesvačil rozhodl do závěrečného parkuru již nenastoupit. Ke stejnému kroku, i když s dokončeným maratonom, se v neděli ráno rozhodl i Zdeněk Jirásek a tak v boji o příčky nejvyšší zůstalo již jen 7 Východočechů.

Myslím, že nikdo z jezdců neočekával lehký parkur, i v roce letošním se stavitel tratí Petr Vozáb nenechal obtížností parkuru zahambit, ale v kombinaci s podmáčeným a kluzkým terénem a stále trvajícím deštěm se právě parkur stal tou zkouškou, která letošní MČR rozhodovala. V bojích o medailové pozice byly mezi jezdci totiž jen velmi malé rozdíly (často do jednoho shozeného balonku).

Páté místo v této dílčí části soutěže obsadil Karel Nývlt a celkově tak obsadil příčku sedmou. O příčku hůře na parkuru skončila Alena Brixová, ale vyrovnanost výkonů ve všech třech zkouškách zajistila této jezdce velmi pěkné celkové čtvrté místo. Loňský titul obhajovala v soutěži pony Monika Pospíšilová. Do parkuru nastupovala z průběžné druhé pozice s vědomím, že k posunu dolů výsledkovou listinou si může dovolit jen 1 shozený balónek. Ten však nespádl, časový limit vyšel téměř na vteřinu a s nulou na kontě očekávala, jak si povede průběžný lídr soutěže Jaroslav Juráň. Ten odstartoval s náskokem necelých 3 bodů a ten ztratil hned na brance č.4. V tu chvíli bylo jasné, že naše ekipa získává první, a to hned zlatou medaili. Nakonec Jaroslav Juráň shodil i další branky a posunul se celkově až na místo třetí, když stříbro vybojovala další amazonka na kozlíku, Lucie Černá. V parkuru čtvrtý a celkově šestý pak dokončil tuto soutěž Michal Kořínek.

I v soutěži dvojspreží jsme byli svědky pouze jedné čisté jízdy, a to v podání Františka Sedláka. Tento, po drezuře poslední, jezdec postupně stoupal výsledkovou listinou vzhůru a mistrně zajetý parkur ho pak katapultoval na konečnou stříbrnou příčku a stal se tak právem největším překvapením letošního MČR, co se výsledku týká. Nejlepší parkur naší ekipy zajel na příčce čtvrté Petr Novák, sedmý byl Vladimír Moudrý a devátá Kateřina Neumannová. Po sečtení všech tří zkoušek pak lepší z dua slatiňanských jezdců byl šestý Vladimír Moudrý před sedmým Petrem Novákem a na celkovém devátém místě soutěž úspěšně dokončila i Kateřina Neumannová. Jak Petr Novák, tak i Vladimír Moudrý možná před začátkem mistrovství mířili výše, nicméně vyrovnat se museli jak s nepřízní počasí, tak i s improvizací v sestavě koní. Oba ti naši jezdci jsou součástí nominačního výběru na letošní MS dvojspreží ve Francii, takže mi dovoluďte popřát jim hodně sportovního štěstí . Vítězem a obhájcem titulu se v této kategorii stal Josef Drábek a dokonal tak nadvládu moravských držitelů mistrovských titulů na těmi českými v poměru 3:1.

Na závěr mi dovoluete poděkovat :

1/pořadatelům z NH Kladruby za vzornou organizaci celého mistrovství, za vzornou péči o jezdce a o pohodlí koní, za vzornou informovanost i díky kanálu Whattapp, za zorganizování slavnostního vyhlášení výsledků v hale zrekonstruovaného hřebčína( spojeného s občerstvením pro účastníky)i za umožnění jeho prohlídky s průvodcem  
2/všem jezdcům ,ošetřovatelům i rodinným příslušníkům a přátelům, které neodradilo vskutku psí počasí a kdy všichni vytrvale v pláštěnkách a holínkách čistili nevyčistitelné, sušili neusušitelné a říkali si, že už to snad musí někdy přestat (nepřestalo)

3/všem činovníkům závodů - rozhodčími počínaje, elektrikáři konče, neboť bez jejich obětavosti a vstřícnosti by závody prostě nebyli

4/oblastnímu výboru naší oblasti nejen za poskytnutí ošacení pro jezdce a přísedící (červená trička byla opět nepřehlédnutelná), ale i za velmi dobrou komunikaci a vstřícnost k řešení podnětů během celého roku

Ale zároveň mi dovoluete menší úvahu na závěr:

Kdo z vás bedlivěji sleduje kalendář vozatajských závodů, jistě mu neušel fakt, že většinu vozatajské sezóny 2023 pořadately zajistil NH Kladruby. Velké díky za to, ale asi je na čase si říci, že v ČR zbývají již pouze další 2-3 další pořadatelé kompletních závodů. Tento velmi finančně náročný sport u nás skomírá, každým rokem komise spřežení oslovuje pořadatele, aby se uvolil některý z nich uspořádat MČR, na Moravě se v letošním roce kompletní soutěž dokonce neuskutečnila žádná. Pokud v blízké době nenajde komise spřežení, víceprezident pro sport a ČJF způsob, jak podpořit (zejména finančně) pořadatele kompletních závodů spřežení, obávám se, že tu tento sport zůstane jen pro těch pár vyvolených, kteří si budou moci finančně dovolit cestovat za starty v soutěžích do zahraničí. A to bychom my všichni neměli dopustit!

---

**Ve dnech 23.-27.8. 2023 se v jezdeckém areálu La-Bohème Zduchovice konalo MČR pony 2023. Východočeskou oblast reprezentovalo 15 jezdců a jezdkyň s 19 pony.**

Program mistrovství započal již v úterý 22.8. veterinárními prohlídkami a měřením pony a drezurními tréninky.

Středeční program pokračoval veterinárními prohlídkami, měřením a prvními koly některých kategorií drezur. V odpoledních hodinách přišli na řadu zahajovací tréninky skokanů. Na spodním kolbišti zahájili svoje soutěže nejmenší účastníci. Jízda na pony do 135 cm.( kombinovaná soutěž složená s drezurní úlohy a dvou parkurů na styl jezdce) Zde jsme měli žhavé želízko a to Honzíka Sedláčka s Eslania´s Adrew. Hned v úvodum se ujali vedení a to udrželi do samého konce soutěže a získali

tak zlatou medaili. Za zmínku stojí Honzíkův výsledek z 3. kola, kde obdržel od stylových rozhodčích vysoké hodnocení: 9,0; 9,0 a 9,1.

Od čtvrtka se rozjel sportovní program naplno. Naši zástupci se zúčastnili hned několika kategorií.

Skoky:

8-10 let na pony do 135 cm: Rozárie Doleželová – Gaston 20 5. místo  
Jan Sedláček – Jiskra II. Pro zdravotní indispozici koně nedončili.

11-13 let na pony do 135 cm: Pola Novotná – Rosie 2 nedokončili

14-16 let na pony do 148 cm: Karolína Nováková – Mino 3. místo  
Anežka Novotná – Kinamara Kinnitty Rebel 13. místo

Družstva na pony do 135 cm:

Dominika Zelená, Anna Plundrová, Rozárie Doležalová, Nela Kodytková  
- 7. místo

Družstva na pony do 148 cm:

Nikola Hlavatá, Nela Kobrlová, Anežka Novotná, Natálie Vítková - 3.  
místo

Filip Kočí, Julie Myšková, Pola Novotná - 7. místo

Drezura:

11-13 let na pony do 135 cm: Nela Kodytková – Taylor 2 5. místo

14-16 let na pony do 148 cm: Nicole Jessica Stříšková – Kylebrack Milly  
nepostoupili do 3. kola

Master 11-16 let na pony do 148 cm: Lucie Kodytková – Dresscode  
Baileys 3. místo

Výsledky se počítali do soutěže družstev kde naše družstvo obsadilo 6. místo.

Čtvrteční večerní program patřil slavnostnímu nástupu. V našem týmu panovala veliká kreativita. Nastupovali jsme ,kromě týmových triček, s havajskými věnci, nezbytnou součástí byly balonky a každý z členů naší ekipy jel na svém hobby horsovi.

Chtěl bych na tomto místě moc poděkovat dětem, které naší oblast reprezentovali. Jejich výkony byly skvělé, což dokládá zisk 4 medailí.

Mé poděkování patří také rodičům, prarodičům, ošetřovatelům, trenérům, zkrátka všem, kteří se mistrovství zúčastnili a vytvořili dětem skvělé podmínky pro jejich starty.

V celém týmu panovala skvělá atmosféra, soudržnost a podpora. Všichni jsme si to užili.

Moc děkuju!!! Michal Mundil

---

Východočeští jezdci všestrannosti opět úspěšně reprezentovali svoji oblast na republikovém šampionátu, který se konal ve dnech 20.-23. července v Humpolci. Celkovým ziskem 9 individuálních a 2 týmových medailí, z toho 6 zlatých, 3 stříbrných a 2 bronzových včetně mnoha dalších pěkných umístění jistě naplnili jezdci očekávání a potvrdili výborné výsledky minulých let.

Mistrovské soutěže ve všestrannosti se do Humpolce vrátily po 9 letech. Do přípravy tratí crossu byl kromě domácího stavitele Zdeňka Ságla zapojen ve funkci technického delegáta v České republice známý švédský stavitel Lars Christensson, parkury pro skokovou zkoušku stavěl zkušený Robert Smékal. Pořadatel ve spolupráci se všemi funkcionáři se



snažil zodpovědně připravit všechna kolbiště a vše potřebné pro zdárný průběh všech tří disciplín, byl připraven i doprovodný program. Dobrý ohlas měla prohlídka humpoleckého pivovaru Bernard, spojená s ochutnávkou svých alkoholických i nealkoholických výrobků.

I když na mistrovství letos vyrazila početně menší skupina než obvykle, východočeši již od prvního dne nechtěli nechat nikoho na pochybách, že budou o medaile tvrdě bojovat. Již po drezurní zkouškách byli naši jezdci na předních místech a měli tak celou soutěž výborně rozjetou. Jak známo, ve všestrannosti se bojuje „až do neděle“, to znamená jezdci musí dobře absolvovat všechny 3 disciplíny a k tomu projít úspěšně i nedělní kondiční zkouškou. A to se téměř všem povedlo!

Celkový zisk 11 medailí se jistě řadí k nejúspěšnějším výsledkům východočeské všestrannosti. Potěšitelné je, že obě týmové soutěže, tedy týmovou soutěž velkých koní i týmovou soutěž pony naši jezdci ovládli a opět přivezli zlaté medaile! Radost a krásný pocit z nástupu vítězů v týmových soutěžích s vlajkou oblasti byl opět nezapomenutelný!

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem jezdcům za výbornou reprezentaci naší oblasti, ještě jednou všem pográtulovat ke krásným výsledkům. Velký dík si zaslouží nejen jezdci, ale pochopitelně všichni členové doprovodu, majitelé koní, trenéři a rodiče, kteří stojí trochu v pozadí medailových stupínků, ale jejich zásluha na úspěších jezdců je mnohdy nedocenitelná. Zároveň děkuji za výborně odvedenou práci vedoucí naší ekipy Luce Hlavaté. Východočeši pod jejím vedením byli dobrý tým!

Výsledky východočeských jezdců dle jednotlivých kategorií :

Senioři :

Petr Myška – Laidal 2. místo

Jan Holec – Sagira – K 7. místo

Radka Synková – A Cruyff 8. místo

U 25 :

Diana Lochmanová – Simon 14 1. místo

Mladší junioři :

Kristýna Přikrylová – Starlington 1. místo

Ema Štěpánková – Anisio 2. místo

Eliška Houdová – Annie 3 3. místo

Andrea Novotná – Kasstorie 5. místo

Nikola Bártová – Portáš 6. místo

Družstva velcí koně: 1. místo

Jakub Hlávka – Lucero -K

Tereza Sluková – Oriana EHM

Pavel Chvojka – VDM Gordi

Petr Krejsa - Majolika -K

Družstva velcí koně: 6. místo

Kristýna Přikrylová – La Damon

Lukáš Žákovčik – Una Batuta

Nikola Bártová – Garant

Děti :

Nikola Hlavatá – Šejba 1. místo

Kateřina Novotná – Zylo 2. místo

Julie Myšková – Zeo 7. místo

Pony – 10-13 let :

Dominika Zelená – Tom 10 1. místo

Julie Myšková – Megan 3. místo

Jakub Regnard – Kuba 3 5. místo

Pola Novotná – Bella 7 8. místo

Pony 13-16 let :

Kateřina Novotná – Alpinhorse MP 4. místo

Nikola Bártová – Ivar RS 5. místo

Kristýna Přikrylová – Goldenbay MM 8. místo

Družstva pony : 1. místo

Dominika Zelená – Tom 10

Julie Myšková – Megan

Kateřina Novotná – Alpinhorse MP

Kristýna Přikrylová – Goldenbay MM

4. místo

Jakub Regnard - Kuba 3

Nikola Bártová - Ivar RS

Pola Novotná - Bella 7

Ing. Markéta Kvapilová

---

## **Vyhodnocení sportovní sezony 2023**

### **Východočeská oblast ČJF**

Seznam vyhodnocených sportovců:

## **SKOKY**

Mladí koně:

2.místo - Václav Mládek

## **VŠESTRANNOST**

Senioři:

2.místo - Petr Myška

U25:

1.místo - Diana Lochmanová

Družstva:

1.místo

Jakub Hlávka

Tereza Sluková

Pavel Chvojka

Petr Krejsa

Mladší junioři:

1.místo - Kristýna Přikrylová

2.místo - Ema Štěpánková

3.místo - Eliška Houdová

5.místo - Andrea Novotná

Děti

1. Místo - Nikola Hlavatá
2. Místo - Kateřina Novotná

Pony děti 13-16 let:

- 4.místo - Kateřina Novotná
- 5.místo - Nikola Bártová

Pony děti 10-13 let:

- 1.místo - Dominika Zelená
- 3.místo - Julie Myšková
- 5.místo - Jakub Regnard

Družstva pony:

1.místo

Dominika Zelená

Kateřina Novotná

Myšková Julie

Kristýna Přikrylová

**DREZURA**

U25:

3.místo - Eliška Skřivanová

## **PARADREZURA**

Nezařazení:

2.místo - Zuzana Fialová

## **PARAVOLTIŽ**

Jednotlivci TP1:

2.místo - Jan Novák

Jednotlivci TP2:

3.místo - Dominika Pánková

5.místo - Anna Marie Koudelková

Dvojice SP:

4.místo - Pánková, Koudelková

## **PONY**

Jízda na pony:

1. Místo - Jan Sedláček

Skoky:

Děti do 10 let

5.místo - Rozálie Doležalová

Děti 14-16 let

4.místo - Karolína Nováková

Družstva do 148 cm

3. místo

Nela Kobrlová

Anežka Novotná

Natália Vítková

Nikola Hlavatá

Drezura:

Děti 11-13 let

5.místo - Nela Kodytková

Masters 11-16 let

3.místo - Lucie Kodytková

## **SPŘEŽENÍ**

Jednospřeží:

4.místo - Alena Brixová

Dvojspřeží pony:

1.místo - Monika Pospíšilová

## **VYTRVALOST**

Senioři:

2.místo - Milada Janatová

## **ME, MS**

ME juniorů všestrannost Montelibretti

Andrea Novotná a Kurier

Anna Balcarová a Magnolia Double Diamond

ME čtyřspřeží Exloo

Jiří Nesvačil jun.

ME mladých jezdců drezura Budapešť

Eliška Skřivanová a Farewell

MS dvojspřeží Le Pin

Vladimír Moudrý

Vítěz finále Zlaté podkovy dvojspřeží pony

Monika Pospíšilová



## **Jubilanti:**

Lenka Gotthardová

Josef Žďárek

Václav Petrus

Ivo Brixí

Otakar Vondrouš

Jaroslav Votava

Jitka Votavová

Sportovní odznaky:

## **Bronzový**

Skoky

Jana Doležalová

Anežka Novotná

Klára Macková

Lukáš Létal

Miriam Záveská

Sylvie Horáčková

Drezura

Kateřina Zolmanová

Tereza Kloučková

Lucie Žitková

Lucie Kodytková

Terezie Opltová

Anna Adamčíková

Vytrvalost

Pavla Másilková

Všestrannost

Andrea Novotná

Lukáš Žákovčik

Pony

Dominika Zelená

Lucie Kodytková

STRÍBRNÝ

Skoky

Jana Doležalová

Lukáš Mundil

Ivona Butcher

Všestrannost

Andrea Novotná